



Данилевская Елена Викторовна,

*педагог-организатор, руководитель Медиастудии
ГБОУ гимназии №622 Выборгского района
Санкт-Петербурга*

Григорьева Карина,

*ученица 11 класса гимназии №622
ГБОУ гимназии №622 Выборгского района
Санкт-Петербурга*

Информационно-просветительское освещение олимпийского движения в ГБОУ гимназии №622 Выборгского района Санкт-Петербурга

Вся школьная жизнь гимназии, все основные события, в том числе мероприятия ШСК Озерки, освещается Школьной Медиастудией #Втеме. Материалы размещаются на различных медийных ресурсах и платформах: школьные еженедельные выпуски теленовостей, социальные сети (Вконтакте, Инстаграм), школьный сайт, сайт Школьного спортивного клуба Озерки, а также официальные сайты Администрации Санкт-Петербурга, администрации Выборгского района, комитетов образования и спорта Санкт-Петербурга.

Уже традицией в гимназии стало проведение **Олимпийских уроков**. С 2013 года в гимназии реализуется проект «Олимпийское движение». Секретами своего мастерства с учащимися делятся известные спортсмены, победители и призеры Олимпийских игр. Значение таких встреч переоценить невозможно. Не все дети знают об олимпийских чемпионах, а главное о том, что такое жизнь в спорте, как добиться высоких спортивных результатов. Проект дает им такую возможность, позволяет детям почувствовать сопричастность к спортивной истории, мотивирует к занятиям самыми разными видами спорта.

В этих встречах принимали участие известные российские спортсмены: **Александр Александрович Карелин**, российский борец классического (греко-римского) стиля, трехкратный победитель Олимпийских игр, девятикратный чемпион мира, двенадцатикратный чемпион Европы, тринадцатикратный чемпион России, награжден медалью Золотая звезда Героя Российской Федерации, входит в число 25 лучших атлетов мира 20 века, за всю спортивную карьеру выиграл 887 поединков и потерпел два поражения.

Елена Викторовна Бережная, российская фигуристка (парное катание),

двукратная чемпионка мира, двукратная чемпионка Европы, четырехкратная чемпионка России, Кавалер Ордена Почета за огромный вклад в развитие физической культуры и спорта, Кавалер Ордена Дружбы за выдающиеся достижения в спорте.

Кавалера ордена Дружбы **Александр Сергеевич Голинтовский**, российский пловец-паралимпиец, бронзовый призер чемпионата мира Международного параолимпийского комитета по плаванию, золотой медалист во Всемирных играх спорта слепых (IBSA), двукратный призёр паралимпиады в Лондоне, обладатель мирового рекорда на дистанции 800 метров вольным стилем.

Сергей Сергеевич Тарасов, российский сноубордист, выступающий в хаф-пайпе, трёхкратный чемпион России, обладатель Кубка Европы в хаф-пайпе.

Татьяна Васильевна Казанкина, советская легкоатлетка, неоднократная чемпионка мира на дистанциях 1500 и 3000 м, рекордсменка мира и Олимпийских игр в беге на 800 м, рекордсменка Олимпийских игр в беге на 1500 метров, семикратная рекордсменка мира, чемпионка СССР (1975—1977), Президент Союза спортсменов Санкт-Петербурга.

Любовь Алексеевна Мухачева, советская лыжница, пятикратная чемпионка СССР, чемпионка мира, трёхкратная чемпионка Всемирной универсиады-72, четырежды побеждала на Праздниках Севера, выигрывала Кавголовские и Фалунские игры.

Оксана Борисовна Казакова, российская фигуристка (парное катание), чемпионка Европы, олимпийская чемпионка, Кавалер ордена Почёта за выдающиеся достижения в спорте, мужество и героизм, проявленные на XVIII зимних Олимпийских играх 1998 года. В настоящее время — тренер по фигурному катанию.

Михаил Сергеевич Малютин, российский боец смешанного стиля, выступающий в полулёгкой весовой категории, чемпион мира среди клубных команд M-1 Challenge (2008), чемпион Ring of Combat. Победитель 2 международных турниров по Микс-файт, чемпион России по рукопашному бою и ушу саньда, основал в Санкт-Петербурге профессиональный клуб смешанных единоборств «Lion North-West».

Алексей Евгеньевич Урманов, Российский фигурист-одиночник, чемпион Олимпиады 1994, чемпион Европы 1997 г., бронзовый призер чемпионата мира 1993 г., бронзовый призер чемпионатов Европы 1992 и 1999 гг., Кавалер ордена "За личное мужество" за высокие спортивные достижения на XVII зимних Олимпийских играх 1994 года, в настоящее время тренер по фигурному катанию.

Уже стали традиционными мастер-классы известных спортсменов. Обучающимся гимназии представляется уникальная возможность стать участниками мастер-классов легендарных советских и российских спортсменов.

Так, мастер-классы в гимназии уже провели: заслуженный мастер спорта по футболу, двукратный чемпиона России, двукратный обладатель кубка России футболист **Дмитрий Радченко**, российский стрелок, бронзовый призёр летних Олимпийских игр 2016 года в стрельбе из винтовки лёжа, заслуженный мастер спорта России Кирилл Григорян, неоднократный чемпион мира и чемпион Европы по самбо Денис Гольцов и четырехкратный чемпион мира по биатлону, двукратный Олимпийский призёр Владимир Драчев.

Наш Школьный спортивный клуб известен своими победами, например, в 2020 году мы стали победителями в городском этапе Всероссийского смотра-конкурса на лучшую постановку физкультурной работы и развитие массового спорта среди школьных спортивных клубов в номинации: **«Лучший школьный спортивный клуб по информационно-просветительскому освещению олимпийского движения»**.

Ежегодно осенью в гимназии проводится такое социально-значимое мероприятие, как спортивный парад «Олимпиада начинается в школе». Этот праздник традиционно проводится из года в год в гимназии в рамках популяризации здорового образа жизни, поощрения развития детского массового спорта. Ведь массовый молодёжный спорт является необходимым условием успешного развития современного российского общества и достижения национальных стратегических интересов! И гимназии № 622 есть чем и кем гордиться!

Стоит отметить, что среди лучших спортсменов гимназии немало ребят, которые занимаются в Медиастудии #Втеме.

В гимназии много спортсменов, которые являются победителями в соревнованиях по различным видам спорта на районном, городском и даже Всероссийском уровне, есть в школе и чемпионы мира. Сборная гимназии по мини-футболу второй год подряд становится чемпионом Санкт-Петербурга.

Об успехе каждого ребенка рассказывает специальная рубрика Школьных теленовостей «Будь в спорте! Будь в теме!» Медиастудия #Втеме разрабатывает и реализует авторские проекты, связанные с олимпийским движением, с пропагандой спорта и здорового образа жизни (#Легенданавсегда, флешмоб «Мы – олимпийское будущее России»). Цель проекта #Легенданавсегда: напомнить о незаслуженно забытых спортсменах, принесшим славу России, дать молодежи правильные нравственные ориентиры, возможность найти своих героев, кумиров.

В продолжении проекта #ЛЕГЕНДАНВСЕГДА мы предлагаем провести флешмоб «Мы-олимпийское будущее России», который является его неотъемлемой частью.

Проект #Легенданавсегда (о наших олимпийских чемпионах) был представлен на защите проектных работ в рамках Школы юных стратегов и получил одобрение представителей ГУП Санкт-Петербургский метрополитен. Также проект #Легенданавсегда получил поддержку губернатора Санкт-Петербурга А.Д.Беглова.

Более подробно о наших авторских проектах и о том, как стать их участниками, вы можете узнать на сайте #Легенданавсегда <http://legendanavsegda.tilda.ws/> или по QR-коду.

